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Para alpha=0

Se descarta esta solución para alpha=0 pues si F(x)=0 para toda x entonces no ciumple con las 
condiciones de frontera

Para alpha positiva debemos substituir alpha=beta^2
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Se descarta esta solución para alpha positiva pues si F(x)=0 para toda x entonces no cumple con las 
condiciones de frontera

Para alpha negativa debemos substituir alpha= - beta^2
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Esta es la solución general para sustituir las condiciones iniciales del problema, pues ya satisafce las de 
frontera
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